

沪铜

宏观方面，防疫政策继续减码，政策预期基本都已落地，对于国内政策预期交易或逐渐减少，视角会转到弱现实下的边际变化。海外方面后续仍主要关注实际通胀下行与经济下行的速度和幅度；随着时间推移，接下来宏观主要逻辑仍在通胀预期施压铜价和经济衰退担忧驱动的铜价上。

需求方面，上周国内需求预期向暖，因防疫优化且政策面特别是房地产方面的政策利好，期市大面积走强，沪铜重心也有所上移。美元指数继续走弱提振铜价。叠加国内出台了优化落实疫情防控的“新十条”，疫情防控进一步放松，而且政治局会议强调“稳增长”，市场对于未来国内经济修复的乐观预期得到强化。

数据方面，上周还公布了11月贸易数据，以美元计价11月进口同比下降10.6%，前值为下跌0.7%，出口同比持平，前值为下滑0.3%，1-11月进口同比增长2%，出口同比增长9.1%。11月的出口下滑远超预期，因海外需求恶化和国内疫情管控效果叠加，更需要更快转换到内需上来，从这个角度看，开放政策，对冲出口下滑，从而稳定了国内经济预期。

产量方面，据SMM了解，上周现货升水再次大幅回落，已经降到平水，继续回落空间有限。11月国内精铜产量89.96万吨，环比减0.18%但同比增8.92%，12月预计还将回落。

库存方面，上周LME铜库存周中一度增加，不过注册仓单仍在下降，注销占比

仍在回升，周五伦铜库存略有回落。沪铜仓单库存周初持稳，周五明显下降，全球显性铜库存仍在下滑。

海外美联储加息有放缓预期，但经济衰退的消费担忧对铜价施压，而国内政策相对积极对铜价有所提振。但短期利多出尽后，市场开始考虑后续国内经济实际恢复情况。后续关注中国 11 月通胀数据，以及本周美联储议息会议和中央经济工作会议给出更多指引。

沪铝

上周沪铝整体在 19085-19375 间窄幅震荡，单日内整体波动没有很大。宏观面偏好影响，沪铝调整幅度也有限，上周仍有小幅的收涨，累计涨幅为 0.08%，国内防疫政策逐渐放开，市场情绪面有所缓和，但此利好消息前期也一直在消化，因此盘面表现不及前一周，且目前铝进入淡季，消费较弱，需求难以回升，因此沪铝表现滞涨。库存方面，SMM 统计国内电解铝社会库存 50.0 万吨，较前周库存量基本持稳，但较上周库存有所下降，较 11 月底月度库存下降 1.6 万吨，较去年同期库存下降 45.2 万吨，总体沪铝库存持续处于较低的位置。继续关注供需情况与美联储议息会议的结果，若如预期 50 基点，对盘面的影响也不会太大。

免责声明

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给国新国证期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归国新国证期货有限责任公司所有。未获得国新国证期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

国新国证期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。